PelweHue 3anau
«Maruvsa Ten BpaweHua»

\

[lpe3eHTauuo nogrotosuna:

Yuuntenb matematukn MbOY COLL Nel
r.BotkmHcka, Yamyptckon Pecnyonukm
KonecHukoBa TaTtbsAHa [1aBrnoBHa



Hangute nnowaab noBepxHOCTU (BHELWHEN N BHYTPEHHeN)
LWNANbI, pa3mepbl KOTopon (B cM) yKa3aHbl Ha PUCYHKe.

PeweHue.

1) Ecnu gHo wWnsAnbl oNycTUTb Ha
NSOCKOCTb €€ Nnoneun, To nosiy4um

PYFPaayea  R=, +10=20 cm.
2) MNnowanb 3Toro Kpyra
Sy=m-R>=400( °).

3) Hangem nnowaab 60KOBOW NOBEePXHOCTU LUITUMHAPUYECKOM
haeM g =h,,- =2m - =27-10-10=200m( °).
4) Hanpgem nnowaab WNANbI

g = 2+ (S0 +55) =2+ (4007 +20077) = 16007 ( ).

OTtBeT: 16001T
(cv?).




IIpsAMOYroJIbHbIN TPEYIrOJbHUK C TUIIOTEHY30H

25 ¢cM ¥ IPOBEACHHOM K Hedl BLICOTON paBHO# 12 ¢cm
Bpalaercsa BOKpPYr runoreny3sl. Hauaure miomanb
MOBEPXHOCTH TeJIA, MOJYYCHHOT0 NPU BPAILICHUH.

Pemenue:
AB=25 cm, CH=12 cm

+
Eeﬂa ook.xoH(1) 00K.K0H(2)
h b BbICOTA B IIPSAMOVIOJIBHOM TPEYIr0JIbHUKE
p Yy pey

CHZ—AH*HB IMycrs AH=X, Torna HB=25-x.
525-)()—122
x“-25x+144=0;
AH=16 CM, HB=9 CM
N3 AAHC no Teopeme Indaropa AC’=AH?+CH?;
AC=20cMm-(o0pa3yromasn 1)
soron() TN IET*12%20=240m (em?);

U3 ABHC CB?=CH?*+HB*
CB=15 (¢Mm).- (oopazyrowas 2).

Sorcs0n(2) —n*12*15 1807 (cMm?).
S . =240n +180n—420n (cm?)
Omeem 42071 cm?




—————————

IIpsiMoyrojibHast Tpaneuus ¢ OCHOBAHUAMM 5
cM 1 10 ¢cM 1 0oJibIIEH OOKOBOM CTOPOHOM
paBHou 13 cM Bpamaercss BOKPYI 00JIbIIEro
ocHoBaHudA. Hauaure miomaab nNoBepPXHOCTH
TeJIa BpalleHU.
Peuienue:
AC=5 cm, HK=10cm, CK=13 cm.
OK=HK-AC=5 cwm;
I=13 cm
N3 ACOK no teopeme Indaropa CO’=CK>-
OK?; CO=r =12 cm;
S, .., =Trl=m12.13=1567 (cm?);
Sum=2nrh+nr2=2m12*5+144n=264n (cm?);
=S +S, = 1567 +264n=

TeJa 60Kic0H.
[ ]
);

=4207 (cm

Omeem: 4207 cm?




IIpsaMoyroJibHasi Tpaneuus ¢ OCHOBAHUAMM
Scmu 10 cM 1 OoJib1Ie 0OKOBOM CTOPOHOM
paBHo# 13 ¢cM Bpamiaercsds BOKPYI MEHbILIEIO
ocHoBaHusA. Hauaure miomaab nmoBepxXHOCTH

TCJIa BpalllCHUL.

Perienue:
BC=5 cm, AD=10 cM,AB=13 cm

TeJ1a 00K. KOH mm(zlocnosaﬂne)

S_...= arlt2arh+zar’; AK=AD-BC=S5 (cm);

N3 AAKB - npsiMOyroJibHOIO 10 TeopeMe
IMugaropa KB’=AB>-AK?;

KB=12cM —r

AB=1 — o0pa3yromas

h=AD=10 cm

S__=m12.13 + 27.12.10+1447=5407 (cm?).

Omeem: 540w cm?




—————————

PaBHOOOKAasi Tpamnemusi ¢ OCHOBAHMSIMHU 4 CM H
10 cm 1 BbICOTOM 4 CM Bpalaju BOKPYT
0oJib1Iero ocHoBanusi. Haiiaure miomanb

IIOBEPXHOCTH TCJIAa BPpAILICHUSL.

Pelienue:
AB=4cm, DC=10 cm, BH=4 cm
STeJIa= 0OK.KOH. OOK.IIMJI.
S, =nrl

OK.KOH

HC=10-2/2=3.
N3 ABHC no 1e zpeMe Iugaropa

CB*=CH*+HB

CB=5 cm.-l (oopazyrowasn).
BH=r=4 cm;
S, =md5=207 (cm?)

h=HH =10 - 3+3)=4 cm.  S_
b arh=2447=32m (cm’

STe =40n+32n=T2n (cm?).
Omeem: 721 cM>.

0O0K.




| 3agaval 2 Obpasylowan v paguyc OCHOBaHWMA LUMNWHAPA pasHbl 1. Halgute AnWHY Kparyaiwero
nyTv no 6OKOBOI NOBEPXHOCTM 3TOTO UMAUHAPA, COANHAIOWIErO LIEHTPaNbHO-CUMMETPUYHbIE TOYKN A 1 B
(puc. 29).

Puc. 29 Puc, 30 Puc. 31

Pewenue, Pagseprroi 60K0BOI IOBEPXHOCTH IIMIMHAPA ABNACTCA IPAMOYTOIBHHIK CO CTOPOHAMH 21 1 1.

Kparuaiinmm nyrem u rouxu A B Touky B asnsaercs orpe3ok AB, AnuHA KOTOPOro paBHA W . Coor-
BETCTBYIONIMIL IIYTh HA I0BEPXHOCTH IUIHA/IPa n300pakeH Ha pucyHke 31,

Omeem: V1+1°.




CEENERERNGN Ha BHYTPEHHEI CTEHKe UMNMHAPUYECKOM BaHKI B TPeX CAHTUMETPaX OT BEPXHEro Kpas BUCHT
Kanna Mefaa, a Ha HapyXHoW CTEHKe, B AMaMeTpanbHO NPOTUBONONOXHON TOYKE CMANT Myxa (puc. 32). Hangute
KpaTyanlwmm nyTb, N0 KOTOPOMY Myxa MOXET Aonon3tu 40 meaa. Paguyc ocHoaHua 6aHku paseH 10 cm.
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Puc. 32 Puc. 33 Puc. 34

Pewenue, Pazpeprkoit 00K0BOI OBEPXHOCTH IUINHIPA ABNALTCA IPAMOYTONLHHUE (puc. 33).

Koneuno, kpaTuaitmum myrem Mexkay Toukamu A u B apisercs oTpe3ok AB. OxHako uTo6bl Myxa MorIa
T0IACTh HA BHYTPEHHIOW CTOPOHY OaHKH, il Hy:KHO IIepernos3TH 4yepes Kpaii B HekoTopoil Touke C. Pacemo-
TPUM TOYKY B', CHMMETPUUYHYI0 TOUKe B OTHOCHTENBHO CTOPOHBI TpAMoyroabHuKa. Torna orpeskn BC u B'C
paBHBI, CIE[0BATEILHO, JJIMHA KpaTyaifimero myTy pasHa jgmuee orpeska AB', Ona pasra 2v251° +9. Coor-
BETCTBYIOIIMIA ITYTh Ha IIOBEPXHOCTH OaHKy H300pakeH HA pUCYHKe 34.

Omeem: 2y25n° +9.




CEITRENA  Ocesoe ceyeHue KoHyca — npaBUnbHbIA TPeyronbHk ABC co cTopoHoit 1. HaiauTe annHy Kpar-
Yanwwero Nyt N0 NOBEPXHOCTI 3TOTO KOHYCa 13 TOYKM A B TouKy D — cepeauHy ctopoHbl BC (puc. 35).
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Puc. 35 Puc. 36 Puc.37

Pewenue, Pazseprroit 00K0BO# IOBEPXHOCTH 3TOTO KOHYCA SABJIAETCA IONYKPYT pajuyca 1 (puc. 36),

Kparvaiimum nyrem u3 Toukn A B Touky D aBaserca orpesok AD, JIMHA KOTOPOro paBHa

5
3 CoorercTsylomyiit nyTh Ha NOBEPXHOCTH KOHYca H300pazkeH Ha pucyHKe 37,

V5

Omaem: r




3apnava B11

[aHo aBa umnunHgpa. O6bem nepBoro paseH 12 m3. Pagunyc
OCHOBaHMA BTOPOro B ABa pa3a MeHblle, YeM NEPBOro, a BbiCOTa B TpU
pa3a bonble. Tpebyetcs HanTM obbem BTOPOro LUuUnmHapa.

PeweHne: O6bem unnuHapa BbluucnseTcs no popmyne:V=hTtrr?
OTmMeTuM paamnyc OCHOBaHUSI MEPBOro LMnMHApPa r a BbIcOTy h.

Torga paguyc ocHoBaHWSA BTOPOro LUunMHApa paBeH r/2, a

BbicoTa 3h. lNoagctaBum B ykasaHHY Bbille doopmMyny u
nony4ymnm:V.=3htr(r/2)>?

Ynpoctum nonyyeHHoe BblipaxeHue: V.=3h1t(r/2)? =3/4hmtr?=3/4-12=9
Takum o6pa3omM, o6bem BTOPOro LUunmHapa paseH 9 m3.

OTBeT: 9.




N2 25777 Hangute obbem V yactu umnmHapa, n3o06paXXeHHon Ha pUCyHKe. B oTBeTe

Pelunte camMmoCcToAaATENbHO L

cneqytoLme 3a4aum: ’

oTBeT: 8

N2 25769 Haigute obbem V yactu umnuHapa, n3o0b6paXKeHHoOW Ha pUCyHKe. B oTBeTe
ykaxute |/ / T

oTteeT: 270

N9 25781 HanauTe o6bem V yactu umnmuHapa, uzo0bpaxKeHHOW Ha pUCyHKe. B oTBeTe
ykaxute |/ / T

oTeeT: 105



PewnTte camoctoaTenbHO
cregyrowime 3agaudn.

N2 25795 HailguTe ob6bem V uacTu KoHyca, u306paXkeHHoI Ha pucyHKe. B oTeeTe
yKaxure |/ / T -

oTeeT: 337,5

N2 4969 B 0OCHOBaHMM NPAMON NPU3Mbl NEXUT NPAMOYIOMbHbIA TPEYTrOAbHUK C
KarteTamu s

3 1 3. bokoeble pebpa paBHbl — . Hangute o6bem uMAMHAPa, ONUCAHHOMO OKOM0
3TON NPU3MbI. -
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oTBeT: 22,5

N2 27105 O6bem NpAMOYronbHOro nNapannenenunega, onMCaHHOro oKono cdepol,
paBeH 216. HanauTe pagnyc cdepbl.

oTBeT: 3




